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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  20.02.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 9 състав, 

в публично заседание на 20.02.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Камелия Серафимова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Анжела Савова, като разгледа дело номер 

12152 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именно повикване в 10.00 часа се явиха: 

 

ОСПОРВАЩИЯТ – Н. С. Ш., редовно и своевременно призован, не се явява. Вместо 

него – адвокат Л., редовно упълномощен, с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ПО ОСПОРВАНЕТО – ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ДАБ ПРИ 

МИНИСТЕРСКИ СЪВЕТ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ, редовно и своевременно 

призован, се представлява от юрисконсулт Х., редовно упълномощен, с пълномощно 

от днес. 

ПРЕВОДАЧЪТ Д. Т., редовно и своевременно призован, се явява. 

ДИРЕКЦИЯ „СОЦИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ“ К. С., ОТДЕЛ „ЗАКРИЛА НА 

ДЕТЕТО“, не изпраща представител. 

АДВОКАТ Л. – Да се даде ход на делото. 

ЮРИСКОНСУЛТ Х. – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА оспорването, извършено с жалбата. 

 

АДВОКАТ Л. – Поддържам жалбата. Не възразявам срещу приемането на 

административната преписка. Други доказателства няма да сочим. 

ЮРИСКОНСУЛТ Х. – Оспорвам жалбата. Да се приеме административната преписка. 

Представям и моля да приемете справка за ситуацията в страната на произход на 

оспорващия, с копие за оспорващия. Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ ПРЕДОСТАВИ възможност на адвокат Л. да се запознае с днес 



представеното писмено доказателство. 

АДВОКАТ Л. – Считам представеното доказателство за неотносимо към спора, но не 

възразявам да се приеме, тъй като  делото  е за събиране на непълнолетния с дядо 

му. 

СЪДЪТ намира, че следва да бъдат приети приложените по делото писмени 

доказателства, включително и днес представеното писмено доказателство от страна на 

процесуалния представител на ответника по оспорването, а преценката за неговата 

относимост ще бъде извършена с крайния съдебен акт. 

Воден от горното, АССГ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА приложените към административната преписка писмени доказателства, 

постъпили в АССГ на 20.12.2023 г., приложените към молба от 17.01.2024 г., 

приложените към друга молба от 17.01.2024 г. писмени доказателства и днес 

представеното писмено доказателство от страна на процесуалния представител на 

ответника по оспорването. 

СЪДЪТ намира, че следва да бъде определено възнаграждение на явилия се преводач 

в днешно съдебно заседание и 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОПРЕДЕЛЯ възнаграждение на преводача Д. Т. за явяване в съдебно заседание в 

размер на 20,00 лв., платими от бюджета на съда. 

Издаде се РКО за сумата от 20,00 лв. 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и  

     О П Р Е Д Е Л И: 

ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

       ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВОКАТ Л. – Моля да уважите жалбата по мотивите подробно изложени в същата. 

Случаят е чисто житейски и ДАБ с оглед тяхната младост не са преценили какво е 

Исхемична болест на сърцето и дава ли тя автономност на лицето, което страда от нея. 

ЮРИСКОНСУЛТ Х. – Моля да отхвърлите жалбата и да потвърдите решението на 

ДАБ. Административното производство е проведено законосъобразно и са изяснени 

всички факти и обстоятелства по него. Административният орган е изследвал всички 

документи, които са представени в административното производство и въз основа на 

него е постановил своето решение. 

 

СЪДЪТ ОБЯВЯВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧЕНИ И 

ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10.04 часа. 

 

 

 

 

 

         СЪДИЯ: 



 

         СЕКРЕТАР: 
  
 
 


